

Школьный Калейдоскоп

Ежемесячное
издание
Декабрь - 2016
МБОУ «СОШ №24»
№4

Всегда воюй со своими недостатками, живи в мире со своими соседями, и пусть каждый новый год обнаружит, что ты стал лучше.



Поздравляю с Новым годом! Пусть в год Петуха проявится вся настойчивость и сила Вашего характера для достижения желанных целей. И хранитель года опекает и оберегает Вас. Пусть позитив и целеустремленность будут главенствовать в этом году, принося все самое желанное и необходимое, долгожданное и ожидаемое. Счастья вам, достатка, любви, благополучия, здоровья, света, радости и человеческого тепла!

О.М.Ягафарова, директор школы

Бенджамин Франкли



Год петуха к вам в дом стучится —
Красивой, яркой, важной птицы.
Пусть год весь сказочно везет,
А беды все петух склюет.

Накукарекает пусть счастья,
Любви, здоровья в одночасье.
И легким взмахом ярких крыл
Вам принесет добро и мир.

Хоть высоко он не летает,
Но пусть Вас все же окрыляет.
Его мы встретим всем народом
И дружно скажем: «С Новым
годом!»



Следующий 2017 год в Татарстане объявлен
Годом экологии и общественных пространств.
В России 2017 год объявлен Годом экологии.



С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!



ВРЕМЯ ЧУДЕС ПРИБЛИЖАЕТСЯ К ГОРОДУ.
СНЕЖНЫЙ ДЕКАБРЬ ЗАСТАЛ В ОЖИДАНИИ...
СКАЗОЧНЫЙ ДЕД УЛЫБАЕТСЯ В БОРОДУ
ТРОЙКАМ ОЛЕНЕЙ ДИКТУЯ ЗАДАНИЯ:

"ВЫ ДОВЕЗИТЕ ДО ВСЕХ, ЧТО ЗАКАЗАНО:
ДЕНЬГИ, ЛЮБОВЬ, МОРЕ СЧАСТЬЯ И РАДОСТИ,
ТОННЫ ОТКРЫТОК С ДУШЕВНЫМИ ФРАЗАМИ...
ДЕТЯМ – ИГРУШКИ, МУЛЬТФИЛЬМЫ
И СЛАДОСТИ..."

ПУСТЬ В КАЖДОМ ДОМЕ НАЙДЕТСЯ ПОД ЕЛКОЮ
ТО, ОТ ЧЕГО СЕРДЦЕ ДРОГНЕТ МЕЧТАТЕЛЬНО...
НЕБО ИСКРИТСЯ СНЕЖИНКАМИ КОЛКИМИ –
СЧАСТЬЕ НАМ ГОД ПРИНЕСЕТ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Год Красного Петуха 2017 - чего от него ждать?

Красный Огненный Петух крайне педантичен и скрупулезен, очень любит порядок во всем. Поэтому это отразится на всех сферах, как у каждого человека в частности, так и в мире в общем. Многие проблемы и неурядицы в этом году решатся. Такой же порядок наступит и в эмоциональном плане. Наконец, в голове прояснится, и вы сможете принять решение, которое так давно искали.

Многие астрологи сходятся во мнении, что особое внимание необходимо уделить экономическим вопросам и вопросам карьеры. Символ 2017 года очень любит целеустремленных и деятельных людей. Поэтому все возможно, стоит только проявить трудолюбие и силу воли.

Но не все так радужно, как кажется на первый взгляд. Красный Огненный Петух крайне амбициозен, самовлюбленный и несдержан, а это говорит о том, что 2017 год будет переполнен различными конфликтами и ссорами с близкими людьми, начальством, коллегами и соседями. Самое главное, постарайтесь проявлять терпимость и снисходительность. Это лишь отрицательная энергия 2017 года, с которой под силу справиться каждому из нас, а вот наладить испорченные отношения со значимыми для нас людьми подчас бывает невозможно. Но в этом есть и положительная сторона, ведь благодаря решению конфликтных ситуаций мы становимся старше и опытнее, а что может быть ценнее этого, не так ли?

Красный Огненный Петух также является символом обновления, начала нового этапа в жизни. Это как раз тот момент, которым стоит воспользоваться, дабы что-то поменять в своей жизни. Не сидите на месте и идите к своей цели, а если Красный Огненный Петух увидит ваше упорство, то обязательно поможет вам и подарит счастливый случай, который круто изменит вашу жизнь к лучшему.



Встречая новый год

В последнюю неделю четверти наша школа превратилась в сказочный дворец. Кого только зд не увидишь: и принцессы, и снежинки, и пираты, и матросы, и сказочные герои! И всех их объединили новогодние представления, которые прошли в спортивном зале. Организаторы постарались на славу: детишки довольны, родители рады. Очень приятно было слышать организаторам слова благодарности от родителей, бабушек и дедушек, которые присутствовали на нашем празднике.



В ногу со здоровьем

27 декабря в Альметьевском колледже физической культуры состоялась Республиканская научно - практическая конференция «Актуальные вопросы физического воспитания подрастающего поколения». Нашу школу представлял учитель татарского языка и литературы, классный руководитель 5 Б класса, победитель муниципального тура «Учитель здоровья России-2015», участник конкурса «Учитель года» в номинации «Классный руководитель года» - Бикмухаметова Рузиля Адунисовна. На открытии конференции принимали участие учащиеся 5 Б класса, за что были награждены Благодарственным письмом Альметьевского колледжа физической культуры. Пятиклассники пообщались с чемпионкой Европы по марафонскому бегу, участницей Олимпийских игр, мастером спорта международного класса, жительницей США Фираей Султановой-Ждановой.

Классный руководитель, в свою очередь, не подвел своих учеников. В секции «Физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия как воспитывающий фактор человека нового общества» её работа удостоилась Диплома I степени.

Л.В.Исмагилова, заместитель директора по ВР



Наши выпускники

«Учитель, воспитай ученика
Чтоб мог учеником своим
гордиться.

Не космонавта, не учителя, врача.
А просто, просто Человека!»
Очень рады видеть в стенах
родной школы наших выпускников.
На фото - Бахром Ходжиев,
выпускник нашей школы, ныне
курсант лётного училища.



Внимание!!!

С целью укрепления семейных традиций, проведения свободного времени с семьей, привития культурных навыков в семье наш город реализует проект #ЛюбимыйАльметьевскВеселая семейка».

К участию в проекте приглашаются родители и ученики 1 - 11 -х классов.

Условия проведения конкурса

1. Взять маршрутный лист

#ЛюбимыйАльметьевскВеселая семейка»

-03.01.17г.; 04.01.17г. посетить с семьей картинную галерею (время работы 3-4 января 2017г с 10.00 до 18.00), сделать отметку в маршрутном листе.

-05.01.17г.; 06.01.17г. посетить с семьей краеведческий музей (время работы 5-6 января 2017г с 10.00 до 16.00), сделать отметку в маршрутном листе.

2. Написать эссе или стихотворение

#ЛюбимыйАльметьевскВеселая семейка» и с маршрутным листом (фото) направить на электронный адрес vo.uo.amr@mail.ru

Интересные факты про новый год

1. Первые документальные свидетельства о традиции наряжать елку относятся к началу XVII века. Как утверждают историки, первые наряженные в честь Рождества деревья появились в Эльзасе (тогда это была часть Германии, в настоящее время – Франция). Для срубленных елей, сосен и буков праздничными украшениями служили розы из цветной бумаги, яблоки, печенье, кусочки сахара и мишура.
2. Первый стеклянный елочный шар был сделан в Тюрингии (Саксония) в XVI веке. Промышленное массовое производство елочных игрушек началось только в середине XIX века также в Саксонии. Мастера-стеклодувы выдували игрушки из стекла, а их помощники вырезали из картона колокольчики, сердечки, фигурки птиц и зверей, шары, шишки, орехи, которые потом раскрашивали яркими красками.
3. Светящейся электрической гирляндой из разноцветных лампочек впервые была украшена ель у американского Белого дома в 1895-м году.
4. Традиция отмечать Новый год 1 января появилась на Руси указом Петра I с 1700 года. До этого церковный Новый год отмечали 1 марта, а светский – 1 сентября.
5. В 1903 году в рождественском выпуске детского журнала «Малютка» было опубликовано стихотворение Раисы Адамовны Кудашёвой «Ёлочка», а через 2 года композитор-любитель Леонид Карлович Бекман положил текст на музыку – так увидела свет всеми любимая песня «В лесу родилась ёлочка».



Встреча новый год

— Ну и что вы с Катей решили по поводу Нового года?

— Мы решили: «Пусть наступает».

Утром первого января из детской раздается крик:

— Мама, ты же обещала, что Дед Мороз мне настольный футбол подарит! А под елкой ничего нет!

— Да не кричи ты так! Я из-за тебя гол пропустила.

Праздник нового года — это ужин, заканчивающийся завтраком...



Среди друзей с веселой песней,
Желаем встретить Новый год!
Пусть жизнь цветет еще чудесней,
Не зная горя и забот!



Верстка и дизайн – Лобанов Д, 10 А класс
Главный редактор – Бикмухаметова Р.А.
Корректор – Юсупова Л.Н.
Адрес редакции – г. Альметьевск, ул.
Шевченко 136, Школа №24, каб. №302